

НОВОСТЬ
16.07.2013

ЗНАК КАЧЕСТВА ГТС

Краснополянская ГЭС полностью соответствует государственным критериям безопасности

ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» получило разрешение Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на эксплуатацию гидротехнических сооружений Краснополянской ГЭС сроком на четыре года. Таким образом, подтверждено соответствие состояния станции и условий её эксплуатации установленным критериям безопасности.

По словам начальника отдела промышленной безопасности, охраны труда и экологии ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» Бориса Тарарина, в течение последних двух лет на станции проводился многофакторный анализ гидротехнических сооружений (ГТС) с оценкой их сейсмостойкости, в результате которого оборудование и сооружения станции были признаны годными к дальнейшей безопасной эксплуатации.

С начала 2011 года по июль 2013 года на выполнение работ по повышению уровня надёжности и безопасности гидросооружений Краснополянской ГЭС затрачено более 100 млн руб.